



招商银行关爱儿童志愿者在行动

日前,招商银行联手壹基金共同发起“爱满葵园,圆梦六月”特别活动,用爱实现特殊儿童的微心愿。据了解,这些微心愿都是从壹基金“海洋天堂计划”的110家机构中征集选出的,招商银行将倾力而为,帮助心愿达成。同时也通过招行官方微博等多渠道号召全行员工、爱心持卡人及社会各界加入“圆梦”队伍,共同助力这些微心愿的实现。“海洋天堂计划”主要是为脑瘫、自闭症、罕见病等贫困的特殊类型儿童提供救助,帮助他们在确保其尊严、促进其自立、有利于其参与社会生活的条件下享有充实而适当的生活。本次活动就从一个个被忽略的心愿开始,给孩子们一个从自己封闭的小世界走出来的机会,愿孩子们纯真笑容照亮六月。

屈庆昌

银联供应链综合服务平台新签十家快递企业

5月30日,银联供应链综合服务平台与10家国内知名快递企业,在北京签署战略合作框架协议。此次签约银联供应链综合服务平台的10家快递企业,分别是EMS、顺丰、申通、圆通、宅急送、韵达、中通、天天快递、全峰和全毅。根据协议,他们将依托银联供应链综合服务平台开展代收货款、资金清分、结算、企业内部资金归集、物流信息管理和跨境电子商务快件支付结算等业务。这是中国银联与中国快递协会开展战略合作以来取得的重要成果,为快递企业提供安全、便捷服务的同时,提升其服务质量和风险管理水平。

许娟

中信银行推出端午贵金属粽子

端午佳节临近,中信银行特别推出贵金属粽子,为馈赠亲友送礼提供更多选择。中信银行特售的中国黄金“纯银五福粽”系列套装产品,包含“纯银五福粽——福”、“纯银五福粽——福、寿、屈原”、“纯银五福粽——福、禄、寿、喜、财”三个套装,售价从398元至1868元不等,欢迎广大市民到中信银行预订购买。

倪子

河南中行与省移动签署全面战略合作协议

日前,河南中行与中国移动河南有限公司在郑州CBD中银大厦签署全面战略合作协议,按照协议约定,双方同意实现客户资源共享,分别向各自的优质客户推荐通信信息或金融应用服务,共同研究基于3G-TD标准的手机银行客户需求,开发基于3G-TD标准的手机银行产品,加强手机银行领域合作,为3G-TD客户的金融应用进行共同营销和推广。

陆彬 陈颖

光大银行推出少儿专属基金智能定投

为满足广大家长对儿童理财投资的需求,光大银行日前依托儿童专属独立借记卡“小银行家卡”,建立专属储蓄账户和投资账户。该产品首次为儿童设立专门投资账户,以家长为监护人,针对客户迫切需要的儿童教育金管理、压岁钱投资和成人礼投资等需求,具有低门槛、智能管理、易操作的特点。同时,光大银行将在6月份启动“小银行家·梦想基金”营销月活动,其间办理相关业务可享受多种优惠政策。光大银行基金智能定投是业内首家以基本面分析(PE市盈率)为基础,通过判断市场估值的高低,以系统的自动化操作代替人对市场时情绪化判断的定投产品。

倪子

建行参与俄罗斯外贸银行新股增发

建行成功参与俄罗斯外贸银行(VTB)新股增发,投资金额达1亿美元。建行与VTB在长期良好业务合作的基础上,今年3月双方签署了《中国建设银行与俄罗斯外贸银行合作协议》。由俄罗斯联邦政府控股的VTB,是俄罗斯第二大银行。截至2012年年末,VTB总资产达2442亿美元,净资产约252亿美元。今年4月,VTB公告发行2.5亿股普通股,占增发前总股本的23.9%,增发价格0.041卢布/股,共筹集资金1025亿卢布(约33亿美元)。

张新乔

华夏银行联合奔驰举办挑战赛

5月25日,华夏银行郑州分行与郑州之星奔驰4S店合作举办了“奔驰C级挑战赛”。活动邀请了郑州分行20名ETC客户参与,同时到场参与的非我行客户一共80名。活动通过挑战赛的趣味形式,让客户感受到了华夏银行的优质服务和跟进服务。通过这次活动的宣传和营销,扩大了华夏银行ETC业务的市场知名度和影响力,对业务发展起到了积极的推动作用。

常罡

民生银行荣获《亚洲银行家》多个奖项

5月16日,《亚洲银行家》杂志召开2013年中国国际银行会议,民生银行凭借小微金融的突出表现,再次被授予“2013年亚洲银行家中国最佳中小企业银行”奖项;与此同时,由于民生银行私人银行在2012年表现突出,以100%的业绩增速保持业界领先,管理金融资产突破1700亿元、客户数超过11000户,是最具品牌价值的私人银行,被授予“中国最优秀私人银行业务”奖。《亚洲银行家》中国奖项的评选是亚太地区最权威、最严格、最透明的评估项目,每年组委会将对30多个国家的170多家银行进行评选,是一家自建立之初就着眼于提供长期、可持续的零售银行价值发现的评奖机构。

董斌

河南交行首家新型自助银行旗舰店开门

近日,记者从交通银行河南省分行了解到,该行第一家有人值守的离行式新型自助银行旗舰店在建设西路支行开门营业。这是一家全新模式的自助银行,第一是形象新,装修设计突破了传统理念,突出了未来感、科技感;第二是理念新,着眼于“无人银行,有人服务”的创新理念,着力打造为“多功能、全天候、面对面、类柜面”的智能网点;第三是设备新,不仅配备了传统自助设备,而且配备了手机银行客户端、远程智能柜员机ITM等先进设备;第四是管理模式新,离行式自助银行配备有大堂经理、客户经理。

全权

交行河南省分行开展服务提升活动

近日,记者从交行河南省分行获悉,为深入推进服务提升工作,持续规范服务行为,提升营业窗口服务质量和客户满意度,进一步打造良好的金融服务品牌,该行将从6月1日开始,在全省交行网点开展维持两个月的服务提升评选活动。届时,广大市民都可以参与其中,通过网点投票箱以及短信、微信等方式,为自己心中优秀的大堂经理和柜员投上宝贵的一票。据了解,交行河南省分行历来高度重视窗口服务品质。近年来该行在机制建设上、人财物配置上、服务文化塑造上,围绕窗口服务做了诸多工作。

全权

泰康推出儿童保障特惠活动

近日,泰康人寿官方网站特别推出“定格童心欢笑‘保’贝成长无忧”儿童节特惠活动,涵盖少儿安全、健康、教育、未来等5款产品,充分满足了不同家庭的育儿需求,呵护孩子快乐成长。在6月2日前购买任一活动产品,即可获得精美象牙水晶定制相框,记录宝贝成长点滴瞬间;保单尾号为“6”的幸运家长,还可额外获赠一套数字亲子油画,培养孩子的创造力。儿童节购买少儿险,还能收获一份特殊的惊喜。据悉,泰康人寿“定格童心欢笑‘保’贝成长无忧”“六一”特惠活动目前已在官网上线。

王若谷

中国平安助力儿童健康成长

近日,中国平安旗下平安人寿、平安产险专门推出关注少儿保障的活动和产品。平安人寿将开展“缤纷夏日 多彩童年”活动,向客户提供少儿及家庭风险保障检视等增值服务,帮助客户发现并补充保障缺口,为孩子们多彩童年提供坚实基础。同时,为保障少儿及家庭应对白血病,平安产险在平安保险商城新上线国内首款专门针对儿童白血病的少儿健康险产品,减轻家庭治疗费用负担。平安产险新推出的少儿健康险,名为“守护天使少儿卡E款”,是国内唯一一款少儿白血病专项产品,保障有的放矢,价格较普通重疾险优惠。

梁斌

中国人寿郑州分公司开展防范非法集资宣传活动

中国人寿保险股份有限公司郑州市分公司积极响应中国保监会的号召,在全市范围内开展防范打击非法集资宣传教育活动,结合保险业实际,重点宣传了非法集资的特征、主要表现形式、常见手段、社会危害、参与非法集资形成的风险及损失承担及近年来查处的保险业典型非法集资案件等,以此提高保险从业人员、保险消费者的风险意识、识别能力和抵制非法集资的主动性。

倪子

阳光人寿“直赔服务”全面升级

5月19日,“保险就是阳光——2013阳光保险集团第四届客户服务节”在全国开幕,阳光人寿保险宣布,该公司对“直赔服务”进行全面升级,将支持更广险种范围、更多理赔类型、更高赔付金额,阳光人寿即将开启“全面直赔时代”。所谓“直赔服务”,是由阳光人寿保险在国内首创的一种理赔模式,即接到客户理赔报案后,阳光人寿将派遣理赔专员亲自上门服务,针对符合条件的客户,理赔人员可通过3G移动通信技术和阳光保险特有的“直赔”数据处理平台,进行现场在线申请、系统自动审核、当场结案后即时转账,保证客户第一时间拿到赔款。

倪子

中荷人寿启动爱心天使系列活动

近日,中荷人寿宣布以“爱心加磅,天使扬帆”为主题,在全国范围内开展“爱心分享”、“爱心传递”、“爱心加磅”等一系列独具特色的周年庆活动。

6月1日至6月6日,中荷人寿联合郑州人民广播电台汽车912频道,在花园路与黄河路交叉口的河南粮食局前,设立爱心送考车贴发放点。高考考生凭准考证,即可免费搭乘贴有“爱心送考”车贴的车辆。7月,中荷人寿将启动全国大型公益助学项目,号召各方力量向贫困地区的孩子们捐赠教学读物,并承诺在大家捐赠的基础上进行“1+5”的加倍捐赠。

罗丽莎

天安人寿承保“2013中国健身名山登山赛”

由天安人寿全方位承保的“2013中国健身名山登山赛”于5月18日在江西省三清山开启赛事第一站。该赛事是目前中国最大的主题巡回登山赛事,由中国登山协会和中国风景名胜区协会共同主办,每年举办一届。今年赛事在5个风景名胜区内举办。今年赛事为了使参赛选手获得良好的保障,经过耐心、细致的比对,选定天安人寿作为本届赛事的唯一保险合作商。天安人寿将为本次比赛全部参赛选手及工作人员提供专业、高额的保险保障。

杨长生

当前市场黄金更适合波段操作

近段时间,黄金市场处于下跌期且波动非常大。当前市场下,投资者如何捕捉美元和主要货币的投资机会?黄金白银投资新趋势如何?日前,由《理财周刊》主办的福汇2013汇金投资策略讲座(郑州站)顺利举办。来自福汇亚洲货币分析师李永生和钰佳国际首席分析师陈敬全为郑州的投资者带来了关于外汇与黄金投资相关的主题讲座。李永生精通多种金融产品投资,对整个全球经济基本因素变化及金融市场钻研多年功力深厚。钰佳国际首席分析师陈敬全以独门绝技英镑兑美元闻名,有“英镑王子”的美誉。会上他们表示,目前黄金只适合做波段,实物金要想获益,还需时日。

倪子